

# 居民房产信息查询自助智能终端正式投入使用

□记者 范丽萍

本报讯“真是太方便了,从查询到打印,用了不到一分钟。”昨天下午,在市行政服务中心三楼大厅东头自助服务区,市民张先生利用居民房产信息查询自助智能终端机,很快拿到了自己的房产信息资料。

昨天,居民房产信息查询自助智能终端机正式投入使用,市

民只需刷二代身份证就能轻松便捷地在机器上进行查询和打印。市民张先生现场演示了一番,他先将二代居民身份证放在自助智能终端机身份证识别区进行身份识别,然后通过人脸识别比对,再按照菜单提示点击几下,页面就弹出了他名下的房产信息。同时,房产信息查询结果还可自动打印,并自动加盖公章。整个流程操作下来,仅用了三十

多秒。

“以前查询房产信息,需要到不动产登记中心和房屋交易产权管理中心两个窗口。这两个窗口最大的区别就是,前者查的是办过不动产证的,后者查的是没办过不动产证的,就是合同备案这一块。”市房屋交易产权管理中心主任杜志宏介绍说,现在推出的居民房产信息查询自助智能终端系统,实际上是把两个部

门的信息整合到一起,不仅节省了市民的时间,还极大地提高了办事效率。按照计划,除了市行政服务中心外,接下来还将在各区行政服务中心配备这种智能终端机。

另外,杜志宏提醒房地产企业和市民,即日起,来市行政服务中心房产中心窗口办事,无须网上预约排号,可在测量体温正常后进入大厅三楼办理房产事务。

## 车轮“咬”住女童脚 消防队员来施救

□记者 赵志国

本报讯5月5日下午,一名女士骑电动车载着4岁的外孙女行驶至市区东环路与矿工路交叉口附近时,坐在电动车后座的女童的右脚不慎卷进电动车后轮,女童疼得哇哇大哭,姥姥无计可施,在路边急得直抹眼泪。卫东区消防队员及时赶到,最终成功将女童的右脚从车轮中取出。

当天下午6时08分,市消防救援支队119指挥中心接到群众报警称,在卫东区东环路与矿工路交叉口向东150米处,有一名小孩的脚被卡进了电动车车轮中,119指挥中心立即调派卫东区消防救援大队消防队员前往处置。

消防队员赶到现场后,看到女童右脚卡在电动车后轴与车架空档处,女童疼得嚎啕大哭。消防队员简单观察了电动车结构与女童卡脚的位置后开始施救。一名消防队员把电动车倾斜,方便使用扩张器操作,另一名消防队员蹲下来与女童交流,安抚女童情绪,转移其注意力。待将电动车位置摆放好后,另外两名消防队员同时使用方向扩张器扩大车架空间,仅仅一分钟就成功将女童右脚从电动车后轮中取出。

经现场查看,女童右脚轻微红肿,骨头未受伤,随后,姥姥带着女童到医院就医。



## 夏季消杀灭蚊蝇

昨天,在中央花园小区居民楼下,卫生防疫员对绿化带进行喷药消杀。据新华区西高皇街道中央花园社区党支部书记沈红佳介绍,这是为了遏制蚊蝇滋生,除了绿化带外,居民楼道、垃圾箱、草丛等都是他们的消杀重点。

本报记者 张鹏 摄

# 两天两起民房起火 都是飞絮惹的祸

□记者 赵志国

本报讯 昨天,从市消防救援支队传来消息,5月3日和4日,我市宝丰县和汝州市相继发生两起民房失火事故,所幸未造成人员伤亡,但房屋损坏严重。最后查明,这两起火灾皆是人为点燃杨柳絮引发的。

5月3日晚9时28分,市消防救援支队119指挥中心接到群众报警称,宝丰县肖旗乡鲁庄村一民房起火,119指挥中心立即调派

宝丰县消防救援大队出动两辆水罐车和12名消防队员前往处置。

消防队员赶到后,发现一村民家瓦房后面堆的木材和房顶起火,且屋内堆有大量木材,非常危险。消防队员立即行动,20多分钟后,火势被彻底扑灭。此次火灾未造成人员伤亡,但房顶被烧了一个大窟窿。事后经调查得知,一名小孩点燃杨柳絮引发大火。

无独有偶,5月4日下午5时许,汝州市汝南街道一民房也因人

为点燃杨柳絮起火,事主家中的部

分家具家电付之一炬。昨天,市消防救援支队防火处宣传科科长李生胜介绍,杨柳絮富含大量油脂,表面绒毛与空气中的氧气充分结合,遇到明火会立刻轰燃,且蔓延速度极快。实验显示,杨柳絮遇到明火后燃烧迅速,1分钟左右就可以引燃一辆汽车。

如何预防杨柳絮引发的火灾?李生胜提醒市民,杨柳絮落地后,要及时清扫,以免留下火灾隐患。不要随意点燃杨柳絮,不

要将树枝等易燃物堆放在建筑物周围,对于附着在易燃物上的杨柳絮,可先用水泼,再清扫掩埋。提升安全意识,切勿乱扔烟头。学校和家长要加强对儿童的防火教育,切勿因其贪玩点燃杨柳絮。做好车辆防护,在杨柳絮、柳絮飞散的周期内,最好增加一次“三滤”的更换保养,防止飞絮飘进汽车水箱散热片里,形成堵塞,造成熄火,引发交通事故。室外设置的电动自行车充电设施旁,更要注意及时清理可燃物,消除火灾隐患。

## 来电即回

### 商贩占道 喇叭扰民

市民张先生昨天拨打本报热线反映,市区西苑东路每天下午5点至深夜11点,有不少商贩占道经营,叫卖声此起彼伏,严重影响附近居民休息,希望有关部门可以管一下。

就此事,昨天上午,本报热线工作人员与湛河区城市管理监察执法局联系,值班人员刘女士说:“我已经登记了情况,会尽快通知晚上值班人员查看处理。”

## 热线回顾

4月21日,本报刊登了市民李先生的投诉,市区东环路与湛北路交叉口红绿灯不亮,车辆随意抢行,行人只能在车流中慌忙过马路,交通事故频发。

昨天上午,本报热线工作人员再次与李先生联系得知,此处红绿灯已经亮了,现在道路通畅,车辆、行人有序通行。对晚报的帮助,李先生表示感谢。

5月1日,本报刊登了市民张女士的诉求,市区开发二路湛河桥北东约100米处的休闲椅拆除后,留下8个长约5厘米的螺丝钉,老人、孩子经常在这里锻炼、玩耍,存在安全隐患,希望相关单位尽快妥善处理。

昨天上午,本报热线工作人员再次与张女士联系,她高兴地说:“此事见报后,相关部门很快安排人员清理了螺丝钉,消除了隐患,孩子在这里玩耍,家长不再担心害怕了。”

## 对外招商

郑栾高速尧山服务区(北区)广场现有两处空闲场地对外招商,租金面议。联系人张璐璐,联系电话13700755832, 监督电话18567295525 本公告五日内有效。

## 公告

平顶山市旺通汽车运输有限公司:你公司豫D92638号、豫D90131号车超限运输行驶公路案,因无法直接送达催告书,现依法公告送达豫平交执催告字(2019)第09001-1,09002-1,09003-1,08116-1号催告书。自本公告发出之日起60日期满即视为送达。请见公告后,到平顶山市交通运输局处理。如未依法处理相关案件,将承担相关法律责任。

平顶山市交通运输局  
2020年5月7日

## 公告

平顶山市正通物流有限公司:你公司豫DX0639号车超限运输行驶公路案,因无法直接送达催告书,现依法公告送达豫平交执催告字(2019)第07011-1,07012-1号催告书。自本公告发出之日起60日期满即视为送达。请见公告后,到平顶山市交通运输局处理。如未依法处理相关案件,将承担相关法律责任。

平顶山市交通运输局  
2020年5月7日